



40 DANA ZA ŽIVOT

„MARIJA JE MAJKA. ONA JE MORALNI IZVOR MILOSRĐA, ALI JE TAKOĐER I MAJKA. DAKLE, JA SE ŽELIM POUZDAVATI U NJU. MAJKA JE I TO JE DOSTA.“ (sv. Leopold Bogdan Mandić)

35. dan, 30. listopada 2018.

Nakana:

Molimo za žene koje su pobacile i ne mogu oprostiti same sebi, da shvate da nema osude za one koji su u Isusu Kristu.

Sveto pismo:

„Blaženi oni kojima je zločin otpušten, kojima je grijeh pokriven! Blago čovjeku komu Gospodin ne ubraja krivnju.“ (Rim 4, 7-8)

Razmatranje:

Svjetlo dana po svom Premilostivom Ocu ugledao sam odbačen od sviju u štalici, Majka me položila na oštru slamu i tamo dojila. Majka me milošću odgojila i ljubavlju hranila. Ta neizmjerne ljubav pokretač je svega dobrog.

Ženo, djevojko, možda si i ti napuštena od svih učinila pobačaj. Sjeti se da jedino u Milosrdnom Bogu možeš naći utjehu i oprost. Kucaj, traži, oslušuj, otvori svoje ranjeno srce Bogu, isplači sve suze koje te guše i stišću, jer Bog je milostiv i pun ljubavi. Darovao nam je svog jedinog Sina koji je otkupio sve naše grijehe svojom Predragocjenom krvlju na križu. I zato, mi smo Njegovi i ti si Njegova, ne boj se. Tvoj mali anđeo je sada u krilu kod Nebeskog Oca i zajedno mole za tebe, za tvoj mir.

Reknem li: „Nek' me barem tmine zakriju i nek' me noć umjesto svjetla okruži! - ni tmina tebi neće biti tamna: noć sjaji kao dan i tama kao svjetlost.“ (Psalam 139 (138).

Molitva:

Draga braćo i sestre u Kristu, iz dubine srca svoga prikazujmo sve one duše ranjene pobačajima, očeve i majke i medicinsko osoblje. Molimo Te Gospodine da u sili i snazi Duha Svetoga udjeliš njima mir u duši kako bi u Tebi našli utjehu i spas, kako bi našli oprostjenje i oslobođenje u svojim srcima. Ti, Gospodine, dalje budi njihov pastir, a oni Tvoje ovce, da te vjerno slijede na putovima Tvojim, a usput odbace svu tugu, žalost, grižnju savjesti, neprospavane noći, bolne misli. Molimo neka osluškuju Tvoju ljubav i milosrđe, jer samo Ti si Istina, Put i Život. Amen.

Sandra Edjut, članica organizacijskog tima 40 dana za život - Bjelovar